

9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234欢迎提供 **新闻线索**新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qjwb.com.cn/

# 醉酒男街头雨中卧倒酣睡

## 不仅拒上急救车还动粗

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 徐娟娟)

24日,在市区振兴路和昌润路交叉口附近,一名男子喝醉后直接卧倒在街头雨中酣睡,不仅拒上急救车,还对医生和上前帮忙的路人动粗。最终,男子被赶来的家人带走。

24日下午1时40分,聊城市

手足外科的急诊医生接到市120指挥中心的指令,称在振兴路和昌润路交叉口附近的一家商店门口,有一名男子喝醉后卧倒在地上。几分钟后,急救车赶到现场,一名身穿黑色上衣的男子正趴在一家商店的门口酣睡,身上的衣服已经全部淋湿,嘴里满是酒气。

急诊医生说,男子醉酒,被叫

醒后,坚决不上急救车,躺在地上不让人碰。由于接到新的急救任务,医生只好把男子劝到商店的屋檐下才离开。

下午2时左右,记者赶到现场,发现男子已经离开。拨打120报警的商店老板何先生介绍,下午1点半,一名男子晃悠悠地经过他的店门口,不知怎么就趴在

地上,围观的路人上前查看发现,这名男子竟睡着了,不时有打呼噜的声音。何先生说,医生在询问时,男子连话都说不清,不仅不上急救车,还用脚踢打医生和上前帮忙的路人。

何先生说,急救车走后不久,醉酒男子的家人就赶来将其接走了。

### “一男子被劫持56小时终获救”追踪

## 三男子因纠纷 拘禁他人受审

本报8451234热线消息(记者 肖会 通讯员 赵艳丽 汤明) 本报5月5日B08版刊发了《一男子被劫持56小时终获救》一文,姜世乐因经济纠纷被蒋某等三人非法劫持56小时后,被东阿刑警解救。24日,东阿县人民检察院以涉嫌非法拘禁,对蒋某等人提起公诉。

64岁的姜世乐,是江苏省徐州市一配件铸造公司业务经理。因与茌平的蒋某存在2万元经济纠纷,4月12日在东阿被蒋某、纪某、李某三人劫持至茌平县。在挟持期间,蒋某三人多次通知受害人家属将2万元货款打入指定账户,并先后四次将受害人转移拘禁地点。其间,受害人多次遭受蒋某三人不同程度的殴打侮辱,直至14日下午6点左右,被警方解救。

24日上午9点,东阿县人民法院依法接受检察机关公诉。公诉机关认为,双方存在经济纠纷,蒋某完全可以采取沟通协商进行解决,但姜某却纠集纪某、李某二人,非法强行挟持受害人,严重威胁受害人生命安全,行为已构成非法拘禁。

庭审中,审判人员对该案事实进行认定,认为公诉案情清晰,证据确凿。为此,庭审人员依法组成合议庭合议,择日开庭做进一步审理。

## 男子修屋顶 触到高压线

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 本想修补漏雨的屋顶,不料触到高压线。24日上午,冠县清水镇一名男子在修补屋顶时被高压线击倒,烧伤了脸和手。

24日上午8时50分,冠县清水镇一名女子拨打120称,她的丈夫在屋顶上被高压线电伤,需要急救。几分钟后,急诊医生在清水镇一家商场找到了受伤的男子,男子的脸上和右手除了有很多水泡,个别部位还出现了焦糊状伤痕。经过检查,男子无生命危险,紧急包扎后,被送往冠县人民医院治疗。

报警的女子说,23日晚上她家二楼的屋顶出现漏雨,24日8时左右,她的丈夫便爬到楼顶修补,在搬运一根被雨水浸湿的竹竿时,不小心触到了楼顶上方的高压线,高压线产生的火花将丈夫击倒。

## 户政窗口

### 装上“评价器”

8月24日,为提高群众的满意度,自觉接受群众评判和监督,莘县公安局在全县各户政窗口统一安装了“满意度评价器”,县公安局将根据市民的评价结果列入单位和民警的绩效考核成绩。

本报通讯员 黄保强 沈书增 摄



# 准大学生“谢师宴”后酒驾上路

## 民警将其送回家

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李猛) 高考上榜,向老师表达谢意无可厚非。冠县一男生竟在“谢师宴”上喝完酒,开车拉着同学回家,被冠县交警拦住。此外,还有一名年轻女子饮酒后,把车停在十字路口睡觉,多亏交警及时发现。

23日晚9点45分左右,冠

县交警在该县工业路开展酒后驾驶夜查行动,拦住一辆从振兴路开来的小轿车时,从车里下来四个年轻人,他们说话时,嘴里有一股酒气,执勤民警对开车的年轻人进行测试,测试结果为18mg/100ml。

原来,他们都是今年刚被录取的准大学生,是同班同学。开学在即,为了答谢老师,当晚摆了“谢师宴”,

宴席中喝了几杯啤酒,其中开车的小徐今年刚满18岁,高考完一个多月就考取了驾照。由于测试结果未达到处罚标准(20mg/100ml),且小徐认错态度较好,民警把他们送回了家。

在滨河路夜查时,一名王姓女子饮酒后把车停在了冠宜春路和建设路的交叉路口。执勤民警走到车前,叫

醒在车内酣睡的两名女子,一股酒味从车内飘了出来。

其中王姓女子十九岁,刚取得驾照不久,当天晚上和朋友聚会,把朋友送回家,突然犯困,竟把车停下就睡了起来,殊不知是停在了十字路口。最终,因该女子并未实施实际酒后驾驶行为,交警对她免于处罚,批评教育后把她送回了家。